

## Erratum

R. E. Hope-Simpson. *Streptococcus pyogenes* in the throat. 1981, **87**, 109

**SUMMARY:** 'A general practice population of around 6700' should read '...3700'.